



Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour une utilisation future.

- Assemblez votre lombricomposteur en suivant les étapes des schémas ci-après.
- Creusez un trou suffisamment grand dans la terre de votre jardin ou potager
- Placez-y votre composteur
- Remblayez la terre tout autour des parois à trous.
- Votre lombricomposteur est prêt à être utilisé : placez-y vos déchets organiques du quotidien. Grâce aux trous situés sur les parois du lombricomposteur, les lombrics qui se trouvent naturellement dans votre terre peuvent s'y glisser facilement pour venir accélérer la décomposition et ainsi contribuer à la création du compost.
- Placez le couvercle pour refermer le lombricomposteur : ainsi vous éviterez les mauvaises odeurs, les prédateurs de vers ou autres nuisibles.
- Une fois le compost prêt, il vous suffit de le récupérer à l'aide d'une pelle ou d'un transplantoir et de le répandre sur vos plantations.



Hinweis: Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanweisung vor der Benutzung des Komposters aufmerksam durch und bewahren Sie sie für eine spätere Einsichtnahme auf.

- Bauen Sie den Wurmkomposter wie auf den nachfolgenden Abbildungen dargestellt zusammen.
- Graben Sie in Ihrem Garten oder in Ihrem Gemüsebeet ein ausreichend großes Loch.
- Stellen Sie den Komposter dort auf.
- Füllen Sie die Erde entlang der gelöcherten Seitenwände auf.
- Ihr Wurmkomposter ist nun einsatzbereit und kann mit organischen Abfällen befüllt werden. Die in der Gartenerde natürlich vorkommenden Regenwürmer gelangen über die Wandlöcher leicht in den Komposter und beschleunigen den Zersetzungsprozess, der für die Entstehung von Kompost erforderlich ist.
- Schließen Sie den Deckel des Komposters, um schlechte Gerüche zu vermeiden und die Regenwürmer vor natürlichen Feinden und anderen Schädlingen zu schützen.
- Den fertigen Kompost können Sie mit einer Garten- oder Handschaufel entnehmen und als natürlichen Dünger verwenden.



Waarschuwing: Gelieve deze gebruiksaanwijzingen aandachtig te lezen vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar ze voor latere raadplegingen.

- Assembleer uw wormcompostbak volgens de stappen in de onderstaande schema's.
- Graaf een voldoende groot gat in de grond van uw tuin of moestuin.
- Plaats er de compostbak in.
- Hoop de aarde helemaal rond de wanden met gaten op.
- Uw wormcompostbak is klaar voor gebruik: doe er uw dagelijks organisch afval in. Dankzij de gaten in de wanden van de wormcompostbak, kunnen de wormen die in de grond van uw tuin leven makkelijk in de compostbak komen, er de afbraak versnellen en zo bijdragen tot de creatie van het compost.
- Plaats het deksel om de wormcompostbak af te sluiten: zo voorkomt u vieze geuren, dieren die op de wormen azen en ander ongedierte.
- Eens het compost klaar is, hoeft u het maar op te nemen met een schop of tuinschepje en te verspreiden over uw gewassen.



Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.

- - Assemble your vermicomposter by following the steps in the diagrams below.
- Dig a sufficiently large hole in the soil of your garden or vegetable patch
- Lay down your composter
- Backfill the earth all around the pant walls.
- Your vermicomposter is ready to be used: place your daily organic waste in it. Thanks to the pants located on the walls of the vermicomposter, earthworms that are naturally found in your soil can easily slip into them to accelerate decomposition and contribute to the creation of compost.
- Complete the cover to close the vermicomposter: thus you will avoid bad odors, predators of worms or other pests.
- Once the compost is ready, you just need to collect it with a shovel or a transplanter and spread over your plantations.

Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by :
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE

METTRE OU NE PAS METTRE? / WAS DARF ODER DARF NICHT HINEIN? / WEL OF NIET INDOEN? / WHAT TO PUT INSIDE?



FRUITS ET LEGUMES En petits morceaux. Sauf ail, oignons, échalotes et agrumes.	OBST UND GEMÜSE In kleinen Stücken. Außer Knoblauch, Zwiebeln, Schalotten und Zitrusfrüchte.	GROENTEN EN FRUIT In kleine stukjes. Behalve look, ui, sjalotten en citrusvruchten.	FRUITS AND VEGETABLES In small pieces. Except garlic, onions, shallots and citrus fruits.
PAPIERS & CARTONS A ajouter systématiquement pour apporter du carbone et aérer le substrat	PAPIER & PAPPE Regelmäßig begeben, um Kohlenstoff hinzuzufügen und das Substrat aufzulockern.	PAPIER & KARTON Systematisch toevoegen om koolstof toe te voegen en het substraat te verluchten.	PAPER & CARTON To be added systematically to provide carbon and aerate the substrate
COQUILLES D'ŒUFS En ajouter régulièrement : lavées et pilées. Pour équilibrer le PH.	EIERSCHALEN Regelmäßig hinzufügen, ausgespült und zerkleinert. Zum Ausgleich des PH-Werts.	EIERSCHALEN Regelmatig toevoegen: wassen en vermaleren. Om de pH te balanceren.	EGG SHELLS Add it regularly: washed and crushed. To balance the PH.
THE & CAFE Particulièrement avec les filtres ou sachets pour apporter du carbone	TEE & KAFFEE Bevorzugt mit Filtertüten und Teebeuteln für die Kohlenstoffzufuhr.	THEE & KOFFIE Vooraf met filters of buitjes om koolstof toe te voegen.	EGG SHELLS Add it regularly: washed and crushed. To balance the PH.
VEGETAUX Feuilles, pétales et fleurs etc... sont les bienvenus !	GRÜNSCHNITT Blätter, Blütenblätter und Blüten... sind in jedem Kompost gern gesehen!	PLANTEN Bladeren, bloembladen en bloemen enz. zijn welkom!	PLANTS Leaves, petals and flowers etc... are welcome!



AIL – OIGNON – AGRUMES Ainsi que l'échalote, ce sont des vermifuges !	KNOBLAUCH – ZWIEBEL – ZITRUSFRÜCHTE und Schalotten vertreiben Würmer!	LOOK – UI – CITRUSVRUCHTEN Zijn wormafdrijvend, net zoals sjalotten!	GARLIC - ONION - CITRUS Like shallots, they are dewormers!
PLASTIQUES On ne met que ce qui est biodégradable dans le lombricomposteur.	KUNSTSTOFF In den Wurmkomposter gehören nur biologisch abbaubare Abfälle!	PLASTIC Enkel wat biologisch afbreekbaar is mag in de wormcompostbak.	PLASTICS We only put what is biodegradable in the vermicomposter.
VIANDES & POISSON On évite, même les arrêtes ! Sinon gare aux odeurs et moucheron !	FLEISCH & FISCH Sind zu vermeiden, genauso wie Gräten! Das verhindert schlechte Gerüche und unliebsame Fliegen!	VLEES & VIS Liever niet, zelfs de graten niet! Zorgt voor vieze geuren en vliegen!	MEAT & FISH We avoid even the edges! Otherwise beware of odors and midges!
MATIERES GRASSES Pas de fromages, huiles ou autres matières grasses !	ÖL & FETTIGE ABFÄLLE In den Kompost gehören kein Käse, kein Öl und keine sonstigen fettigen Abfälle!	VETSTOFFEN Gen kaas, olie of andere vetstoffen!	FAT No cheeses, oils or other fats!
DEJECTIONS Même si on pense que le fumier est un bon engrais, les déjections de votre toutou ne sont pas les bienvenues !	HUNDEKOT Obwohl Mist als nützlicher Dünger gilt, gehören Hundehaufen nicht auf den Kompost!	UITWERPSELEN Men kan denken dat uitwerpselen goed zijn voor de bemesting, maar de poep van uw hond is niet welkom!	DEJECTIONS Even though manure is thought to be a good fertilizer, your pooch's droppings are not welcome!

